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Настоящая методика поверки распространяется на систему zlвтоматиЗировtlЕнуЮ

информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии Аиис куэ Енэс
пс пО кВ <ЗональнЕlя) и устанавливает порядок проведеЕия первичной и периодической

поверок ее измерительньrх каналов (дшrее по тексту - ИК).
Интервал между поверк.lми четыре года.
система автоматизированнzuI информачионно-измерительная коммерческого rIета

электроэнергии Аиис куэ Енэс пс 220 кв <Зона.пьная> (дшее по тексту _Аиис куэ)
дииё КУЬ прелназначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,

обработки, хранения и передачи полr{енной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуt использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на Пс 220 кв <<Зона.пьная) оАо кФСк Еэс>.- 

Замену отдельньж технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ик, если устанавливаемые компоненты поверены и их

метрологические характеристики (далее - мх) совпадают с зulп{еняемыми.

в состав Ик системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании

типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операчии поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща ,Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Да Ща

3. Поверка измерительньtх компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща Ща

5. Проверка УСtЦ 7,4 Ща Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ

7.5 ,Ща ,Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньrх трансформаторов
напряхения

7,6 Да Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

,7 
;7 Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 ,Ща .Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да [а

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационЕого обмена

7.10 ,Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерениЙ и вспомОгательные

устройства, в соответствии с методикап4и поверки, укшанными в описtlнIlf,х типа на

измеритепьные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 к проведению поверкчт АИИС кУЭ догryскают поверителей, аттестованньfх в

соответствии с ПР 50.2.012, из)пIивших настоящую методику поверки и руководство по

экспJIуатации на диис куэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состав дииС куэ, осуществJUIется персонttлом, имеющим стаж работы по данному виду

измерениЙ не менее 1 года, изу{ившиМ документ кМетодика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим

обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докрlентом. Измерение

проводят не менее двух специалистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение втори.цrой нагрузки измерительньD( трансформаторов напряжения,

входящих в состав АиискУЭ, осуществляется персоналом, имеющим cTtDK работы пО

данному виду измерений не менее l года, изrrившим документ <методика вьшолнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксппуатации) и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным докумеЕтом.
измерение проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на ycTaнoBкzlx свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер lrункта
НД по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтаrrлперфазометр, диап.вон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относитепьной погрешности *1,5 О/о
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докр{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

,1.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN(ентом кМетодика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с Тн в соответствии с утвержденным докр{ентом
кМетодика выполнениrI измерений падения напряжения в линии
соединения счетIIика с трансформатором напряжения в усповиях

эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с По оптический преобразователь дJUl

работы со счетчиками системы
7.з

,7 Радиочасы (МИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.|0

п р utut е ч ан u е, rщопускаеmсяпрuмененuе dруztм основных u вспомо?аmельных среdсmвповеркu

с меmроло?чческll,|lч харакmерuсm7лксtlчrlt, обеспечuваюlцuл|u mреФ!мы: t|l9у9Yu uЗМеРеНuЙ.
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,пa*rробarопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав Аиис куэ, осуществJUIется

персонЕrлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим

докр(ент кМетодика вьшолнения измерений потерь напряжеЕия в линиях соединениrI

сче1.мка с трансфОрматором напряжения в условиях экспJryатацииD и прошедшим обуrение

по проведению измерений в соответствии с указанЕым документом. Измерение проводят не

менее двух специалистов, один из koтopbD( допжен иметь удостоверение, подтверждalющее

пptlвo работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже ГV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

устtlновленные госТ |2,2.007.0, госТ |2.2.007.3, кПравилалrи техники безопасности при

эксплуатации электроустановок потребителей>>, кправилаtчtи технической эксплуатации

электроустановок потребителей>), кМежотраслевьIх правип по охране труда (правил

безопЪсности) при экспJryатации электроустановок> ПоТ рм-016 (рд l53_34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и

счетtмки, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборудование должны соответствовать требованиям гост |2.2.003, гост |2.2.007.з,

гост |2.2.007.7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

условия поверки диис Куэ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,

нормированным в технической докуплентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6. 1,Щля проведения поверки представJIяют следующую докуI!{ентацию :

- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание тила АИИС КУЭ;
- свиДетsльСТВа О ПОВеРКе ИЗМеРИТеЛЬНЬD( КОМПОНеНТОВ, ВХОДЯЩИХ В ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнtlлы АииС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксппуатации за интервап между поверкtlми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки вьшолняют следующие подготовительные работы:

-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков

эпЬкrроэrrергии, УСПД; по рiвмеЩениЮ эталонов, откJIючению в необходимьD( спrIаrIх

поверяемьIх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасЕости

поверочньж работ В соотвотствии с действУющими ПРаВИЛаIчlи и руковоДствами IIо

эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцержиВают В условиях и в течение времени, установленньD( в

нормативньD( документах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного зilземления к контуру зtr}емления должно
производиться ранее Других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7IIРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешпий осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьD( повреждений

измерительньIх компонентов, нalличие поверительньIх пломб и клейм.

7.1.2ПроверяюТ рtвмещение измерительньD( компонеЕтов, прilвильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlм электрической энергии;

правильность прокJIадки проводньпr линий по проектной документации на АИИС куэ.
7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически

использоВанньD( измерительньD( компонентов типtlм и заводским Hoмeptlм, )rказанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючениrI

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
проверяют нзlличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньD( компонентов: измерительньIх трансформаторов тока п напряжения,

счеттIикоВ электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньD( свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия KoтopbIx блпtзок к

око11.Irшию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, вьшолнrIют после

поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 ПровЪряют нztличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испьrгательной коробке. Проверяют нuшичие докуN{ентов

энергосбытовьD( организаций, подтвержДающих правильность подкJIючения счетчика к

цепям тока и нiшряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсугствии таких

ДокУI\(еЕтов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

счетIIиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемап{,

приведенНым В паспорте на счетчИк). ПровеРяют поспедовательность чередования фаз с

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.з.2проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счет!мка с помощью

переносного пойrr"ютера. оптический преобразователь подкJIючulют к любому

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установпенному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полrIен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в

месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с
через оптопорт.

счетчике каJIеЕдарной дате (число,
IIомощью переносного компьютера

7.4 Проверка УСП,Щ
7.4.1 Проверяют нЕtличие и сохранность ппомб поверительньD( и энергосбытовьrх

организаций на успд. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП.Щ.
7.4.2проверяют правильность функционирования успд в соответствии с его

эксппуатационной докрtентацией с помощью тестового прогрzlп{много обеспечения.

Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об

ошибках.
7.4.3 Проверяют прогрчtп,{мнуIо защиту успД от несtшкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют прilвильность значений коэффициентов трансформации

измерительньтх трансформаторов, хранящихся в пilмяти УСП,Щ.



лист N9 6
всего листов 8

7.5 проверка функционирования сервера диис куэ (дрм или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрzlп{много обеспечения.
Проверка ЩифровогО идентификатора прогрЕlп,{много обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обесаблица 3 - Идентификационные данные модулей программного ооеспечения

Идентификационные данные (признаки) Значение
1 2

идентификационное нмменование По СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС кМетроскоп>

Номер версии
(идентификационный номер) По

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 937 027 47 769A45DE8E67B57E

.Щругие идентификационные данные, если
имеются

[лЯ проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJUIющих производить

хэширование 
- 
фаrлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,

необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,щалее в закладке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате попучиМ

соответствующий вьцеленному фйлу - файл, содержаrций код MDS в ТеКСТОВОМ фОРМаТе.

При этом нtмменование файла MD5 строго соответствует наименовЕlнию файла, дJIя

которого провод{лось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.

7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 ПроверяюТ защитУ програп,rмного обеспечения на сервере Аиис куЭ от

несанкционироваILного доступа. Для этого запускчlют на выполнение прогрЕtмму сбора

данньж и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считilют успешной, если при

вводе неправильного пароJIя программа не рaврешает продолжать рабоry.
7.5.5 Проверяют рабоry аппаратньIх ключей. Выключшот сервер и снимulют

аппаратнУю защитУ (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, зtгружutют

операционную систему и запускают процрамму. Проверку счит.lют успешной, если полуIено

сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты)).

7.бпроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов

напряжения
':..61Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих

организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.

ПроверяЮт наJIичие докуI!{ентОв энергОсбытовьтХ организаций, подтверждающих

правильность подключения первичньD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсугствии таких

докуIlrентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют прilвильность подкJIючени5I

первичньж и вторичньгх обмоток ТН.
'7.6.2ПрИ проверке мощностИ нагрузкИ вторичньтх цепей ТН необходимо убедиться,

что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составJIяет не

более +|0 Уо от Uц9у.
Измеряют мощность нагрузки тн, которшI должна находиться в диапазоне

(0,25-1,0)'SHoM.
измерение мощности нагрузки вторичньж цепей Тн проводят в соответствии с

аттестованной в установлеIIном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1,Щопускаеmся uзмеренuе Jйоulносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй

uзмерumельный канал в mеченuе uсmекаюu|еzо uнmервала меасdу поверксlJу|u сuсmемьt.

резуьmаmы проверкu счumаюm положumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэlсdаеm

вьlполненuе указанно?о Bbtule условuя dля ТН.
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2 Допускаеmся моu|носmь на2рузкч опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu urcВеСmНьl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеDансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчным обмоmкалl

uз м е рum е льных mр ан с ф о рллаm о р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей пзмерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют налиIме докуIuеЕтов энергосбытовьгх организациЙ, подтвержДаЮЩих

прtlвильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

7.7.2ИзмеряюТ мощностЬ нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которЕrя должна находиться
в диtшазоне (0,25-1,0) SH9M. .Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузкап,lи

t;2;2,5;3; 5 и 10 в.Д нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25 1,5; 1,75; 3,75 П

3,75 В.А соответственно.
измерение тока и вторичной нагрузки Тт проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанлtя:
I ,щопускаеmся uзмеренuе моu|носmu наzрузкu вmорuчных цепей Тт не провоdumь, еслu

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюu4еzо uнmервала межdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmы проверкu

счumаюm полоilсumельнымлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьlполненuе ука3анно?о
Bblule условхtя dля ТТ.

2 !опускаеmся моulносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслlt uзвесmньl

вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм облlоmкаJчl

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи межлу вторичной обмоткой тн
и счетчиком

ИзмеряюТ падение напряжения Un в проводной JIинии связи для каждой фазы по

утвержденному докуN[енту кМетодика выполЕения измерений падения нiшряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение

нtшряжения не должно превышатъ 0,25 о/о от номинального значения на вторичной обмотке

тн.
Прuмечанuя:
1 ,щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнulJ соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меuсdу поверкалlu сuсmемы. Резульmаmьt

проверкu счumаюm положumельньlмl4 еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm выполненuе

указанн о ео выuле mре б о в анuя,
2,Щопускаеmся паdенuе напряэlсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmем, еслu uзвесmньt парсlллеmры провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо

mока, проmекаюlцеzо черв лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 ВкЛю.пrтЬ радиочасЫ (МИР РЧ-01), принимающие сигнz}лы спугниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покЕLзания радиочасов с

покЕваниЯми часоВ успд, счетчикоВ и ИВК, и определить поправки: Дtlуgцд Аttсчi (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 СпуСтя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроеннЫе прогрzlммные часы (успд, счетчиков п ивк) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов Усп.щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:

Дtzуспд Дtz..,i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточньй ход часоВ УСПД,
счетчиков и ИВК как ры!ность поправок: Адt: Дtz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает *5 с/сут .
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?.10 Проверка отсl,гсrвпя ошпбок впформацпоппого обмеЕl
операцпя прверки оrcутствшN ошибок информашиошого oбмева пре.ryсматрвмет

эксЕеримештllJБное подтверждеЕие ид€lrтиtttlости tшсловой гзмерптсльвоf, lцформаш{и в

счетчцкlлх электрической эвермп (Есходtая пвформаrrия), и шамяrи цеЕграJБного ссрвера,

В момеrr проверки все тсхя!lческис средства, входящЕе в прsеряемыП ИК, долrrfiы
быrь вкJпочеЕы.

7.11.1 tla сервере систtмы распечатывtllот зпачеЕIlя акгшвЕой и рсакгивпой
элекФЕческой эвергцп, зарегцстироваЕные с 30,ти tпшугп,ш цвтервалом за trолЕыс

прсдшест8ующе дrю прверкй суп<и по всем ик. Провершог tlalJtltчис дшIаш(,

;оотвегствующ{х каждому 30-ти мин)пltому интерваJry времеltи. Пропуск дzlцЕьв Ее

доцускается за исьlючеЕпем cJry,raeB, когда этот прпуск был oбусловпев откJпочеяцем Ик
иJпl устраяеЕtым отказоll какого-либо компоflевта спстсмы.

i.l0.2 Распеrчr".аот ryрfiал собьпЕй счетlпка Е УСrЦ п отмечают момеrты

наруцевrtЯ свази межФ/ t8мерЕтсJIьяымИ комповеЕтilми системы. Прверяот сохранность

изlrерrrгеrьпой инфрмаtш в пшrrгя УСГI.Щ и сервер сrrстемы ца тех ЕЕтервал,ц BPeMeEll, в

течеЕие которго была яар}шсЕа связь.
7.10.3 Распечатьвают Еа серв€ре профrr,ъ нагрркя за полllые суп<я,

предцеств)тоlцие дЕю поверI@. Используя переrtосЕой KoMItьIoTep, считы&rют чер€з

оЬопорг профиш вагруJкп за те же суп<и, хр&rяфся в паиятr сT етчцка_ Разлrrчие

значений йrиЪноt Феакгвпой) мощltости, храцrщейся в памяти счетчика (с учетом
коэффичиекrов трапсформачви измеритеrьньв травсформаторв) и баз€ дапtlьо(

центадьного сервера Ее доJDкво црсвышать двух едиЕиц мпа,щlего разряда rпеЕвого
зяачеflия.

7.10,4 Рекомендуегся вместе с прв€ркой по п.7.10.3 с,пичатъ цокzlзаttЕя счетчика по

sктивной и реакrшвой элекц)ической энергпи строго в коfiце по,ryчаса (qаса) и сраваимть с

даЕ8ыми, зарепrстрирвilшдdв в с€рвер€ сЕстемы дrя mI! )trc момевта аремеви, Для угою

вrзуапьrrо Lпr с помощью переfiосвого компьютера через огюпорг счцтывдOт показlшия

,rй*"*ч оо акltlввой в рсакмвяой элеrтрrгrеской эЕергш rr сравrrцsают 
"ги 

даяцые (с

реюм коффrциевтов траясформашrrп измерпте,'ьпьБ трансфрматорв), с цоказаеltямr!

зарегЕстирвiшlцьпiп в с€рвsре сЕстсмы. РасхождеЕtе Ее доJI]кЕо преаыIпать дв€ едиЕйцш

младш€го разряда.

t ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТДТОВ ПОВЕРКИ

8.1 на осЕоваЕш положЕтельllьD( результатов по tI}ъкгам раздела 7 выписывают

сввдстельство о повсрке Аиис куЭ в соответствци с I]P 50.2.006, В rrрилохепrи к
свидетельстЕу указывают перчеrъ ИК.

8.2 Прв отриrrателыпл< р€зуJьтатах поверкIr, АИИС КУЭ прпзнаегся негодяой к

дльвейцrеfi эксплуаташи п Еа Еее вьцают язвещеЕис о вепрцго,!пости в соотвsтствив с

ПР 50.2.006 с 1тазавяем пршшп.

ФБУ (РостеФ-МосIGа))
Зам. Начапьнцка цеггра Ng 500 Р. В. Деев


